
(1999/C 182/154) KIRJALLINEN KYSYMYS E-3638/98

esittäjä(t): John McCartin (PPE) komissiolle

(3. joulukuuta 1998)

Aihe: Kalastustarkastajat

Voiko komissio kertoa, kuinka monta tarkastajaa valvoo satamissa maahantuotuja saaliita kussakin näistä
kolmesta valtiosta: Espanja, Yhdistynyt kuningaskunta ja Irlanti?

Komission jäsenen Emma Boninon komission puolesta antama vastaus

(21. joulukuuta 1998)

Kolme mainittua jäsenvaltiota ovat toimittaneet vuoden 1997 osalta seuraavat kalastuksen tarkastajien määrää
koskevat tiedot:

( Espanja: 42 kansallista kalastuksen tarkastajaa (joista 32 toimii tärkeimmissä kalastussatamissa) ja 238
alueellisen tason tarkastajaa

( Yhdistynyt kuningaskunta: 155 kalastuksen tarkastajaa (joista 12 päätoimipaikassa)

( Irlanti: 24 kalastuksen tarkastajaa (joista 20 toimii tärkeimmissä kalastussatamissa).

Näiden tarkastajien tehtävä on valvoa saaliiden purkauksia.

(1999/C 182/155) KIRJALLINEN KYSYMYS E-3643/98

esittäjä(t): Ernesto Caccavale (UPE) neuvostolle

(4. joulukuuta 1998)

Aihe: Sähkömagneettinen saaste ja siihen liittyvät päästörajat

Italiassa on äskettäin hyväksytty sähkömagneettisen säteilyn päästörajoja koskeva säännös, jossa hyväksytään
radioaaltojen ominaisimeytymiskertoimeksi (SAR) 0,04 W/kg, joka vastaa lämpövaikutuksiltaan 20 V/m.

Ympäristö- ja kuluttajajärjestöt ovat sitä mieltä, että seuraavassa kokouksessa 12.11.1998 Italian valtuuskunta
aikoo esittää muille EU:n neuvoston jäsenille nämä rajat reilusti ylittäviä arvoja.

Samaan aikaan Italian kansalaiset ovat esittäneet lukuisia vastalauseita radiolähettimien määrän jatkuvan
lisääntymisen johdosta, erityisesti sen jälkeen, kun edellisten kahden välittäjän rinnalle tuli kolmas matkapu-
helinyhtiö, jolla ei ole mahdollisuutta käyttää aikaisempien välittäjien jo rakennettuja välitysasemia ja
lähetyssignaaleja. Tämä lisää varmasti uusien lähettimien asentamista kaupunkialueiden, koulujen ja torien
välittömään läheisyyteen (esimerkkinä Pianuran työläiskaupunginosa Napolissa) ilman minkäänlaisia varo-
toimia kaupunkilaisten terveyttä uhkaavien kohtalokkaiden seurauksien välttämiseksi, joita ovat lasten
leukemiatapausten ja yleensä monien erilaisten kasvainten lisääntyminen.

Voiko neuvosto ilmoittaa:

1. Onko Italian valtuuskunta esittänyt tutkimuksia, joissa on eurooppalaisista säännöksistä tai Euroopan
parlamentin suosituksista poikkeavia tai ei riittävän perusteltuja johtopäätöksiä?

2. Vaarantaako GSM-lähettimien ja muiden radiolähettimien hallitsematon asentaminen lähiasukkaiden
terveyden?

3. Mitä neuvosto aikoo tehdä, jotta vältettäisiin sähkömagneettisen saasteen lisääntyminen entisestään
Euroopan unionissa?
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